
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму подвійних дипломів «Sustainable Agriculture 

and Food Security» (Стале сільське господарство та продовольча безпека) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» 

у Сумському національному аграрному університеті

Потреба у висококваліфікованих фахівцях з широким кругозором, вмілих 
та креативних вимагає значних покращень у якості кадрового потенціалу та 
ефективного розвитку персоналу. Освітньо-професійна програма подвійних 
дипломів другого рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 
спрямована саме на таку підготовку фахівців.

У програмі представлені нормативні компетентності, які відображають 
загальну її характеристику. Вона визначає зміст підготовки здобувачів вищої 
освіти, включає форми атестації та вимоги до системи внутрішнього 
забезпечення якості вищої освіти. Гармонійно поєднує теоретичну та практичну 
складові. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних і 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів освітнього рівня «Магістр» та покликані сприяти забезпеченню 
запитів потенційних роботодавців.

Програма має розвивати у студентів ключові професійні компетенції, 
необхідні для успішної роботи в галузі агрономії. Це можуть бути уміння 
аналізувати та оцінювати сільськогосподарські системи, розробляти та 
впроваджувати агротехнології, проводити наукові дослідження, керувати 
ресурсами і виробництвом, використовувати інформаційні технології у 
сільському господарстві та інші компетенції, які сприяють професійному 
зростанню. ОПП буде стимулювати студентів до застосування інноваційних 
підходів у галузі агрономії. Це може включати ознайомлення з новітніми 
технологіями у рослинництві, стимулювання підприємницької діяльності у 
сільському господарстві, застосування екологічно чистих методів у 
вирощуванні рослин.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма подвійних 
дипломів «Sustainable Agriculture and Food Security» (Стале сільське 
господарство та продовольча безпека) другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» є актуальною та відповідає 
суспільним потребам щодо підготовки висококваліфікованого фахівця.
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